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§1. Introduction
Oo0odood Sschrodinger D00 O0Oooooog

oo tdgodgogd HZ@?zlLQ(R_I_)
Joogoogodoodoogogd ¢j|—>—@b§.’

0ooo.
%1(0) 1(0)
w(0) = '¢250) 000 v'(0) = /¢2f0)
¥n(0) ¥ (0)
0oo.

Theorem (Kostrykin—Schrader '99) A, B OOrank(A B) =n0 00O
O0AB* 0000000000 nxnOOOO0OO. OOOOCOOOO

ij(x) — —¢§/($)> S R—|—7 ] — 1727 ceey N

Dom(T) = {{tj(x)}}=1 € H| AW(0) + BW'(0) = 0}
oooooooddn.



Proposition (Harmer '00, Kostrykin-Schrader, '00) A, B O n xn O
OD0000 Uvnooono A=U-10 B=«U4+1)O00o0Oooag.

Example: § type vertex condition

J Oo0ooodd 10 nxn DDDDDUzn_E—wJ—IDDDDD o dooon
0ono:

wj(o):wk(o) zw(o)a jak: 1,2,...,n,

n
> ¥:(0) = By(0).
j=1
([Cheon—Exner—Turek, '09 (The caseof n=3)] 00, 000 §-6-6 OO0
oooo.)



0 og
Jbobogtdubootddbobogtdobogdbootgtdbbbotgdoogdoon.

Joooodubogtd.bogubtgtdboogd
oo odboooogbooogd
00000000000 000 (Wikipedia)O

Joodoodoooodgboodo

e UOUDOONO

o IO

o IO DIDO




rnalak rn,Q,k

rn,O,k

NeNUOOOoOoooo,
J=1{0,1,2}, Zny=7Z/(NZ), Z:=7ZXJXZy
ogoo. oddd,

N = J T
w=(n,j,k)€Z

Jobgtduboogdoog.



0000000000000
Ry=-Y3_000.00, (nj,k)€Z:=ZxIxZy, 0000,

— 4sin oI
wk . 7k
cr. — COS W, S = SIn W, KL = RN(Cka Sk, O), €n,0k — €0 = (O, 0, 1),
€0 €0
€n.1k = Knd2k+1 — Knd2ok T S0 On2k T Fnd2k42 T Fnd2k+1 T
3n
rp.0k = Knt+2k T €0 Tnlk=Tnok +eo, Tpnok=Tpt+10k

Jod. 0, weZ20iid,

0o,

V= {J
weEZ
0oo.



Jootdbootdbootubtobbotdbotdboodboouod

Ba,Bp €ERO0ODO ¢q€ L2(0,1)0000,0000000 L2(MY) =@,c2L%(Tw)

Jootdboggogbotdboouogood:

Dom(H)

N\

P foe L20N)

wEZ

0 B, = pp =000000000000000O00O00O000O, E. Korotyaevl, I.

Lobanovl OOOOO.

Puecz(—fL + afw) € L2(TY),

—fnox() + £, 1.4(0) = £}, 04 1(1) = Bafn1,x(0),
fn,l,k(o) — fn,O,k(l) — fn,Q,kJ—l(l))

n+1.040) = fr1 (1) + £,2(0) = Bpfa1k(1),

frn1k(1) = frne1,0k(0) = f1,21(0)
for neZ and ke Zy

~~
.




N=100000oooootoogooooogo

Mh—1.1 1 411
I—n—l, rn,O I_n—l—l,
Mh—12 5,2 10

J]=1{0,1,2}, 21 =2xJ 000, (n,j) €2, 0000, My ="p,,;1 00,

= U I,
(n,j)eZ1

Jon.



.27
s=¢'N O00. k=1,2,.... NOOOO, LA(rH ooooo
(Hpfo) (@) = —fo(x) + q(x) fa(z), =z€(0,1), «ac Z,

Dom(ﬁk)
p

Dacz, (—f4+ afa) € L2(TY),
—f1,0Q1) + f},1(0) = 8" f] 5(1) = Bafn,1(0),
= @ fa € L2(|—1) fn,l(o) — fn,O(l) — Skfn,Q(]-)a

a€Zy ff;L_|_1,o(O) — fyl;,,l(l) + fql%z(o) — BBfn,l(l)a
\ fn,1(1) = fr41,000) = fr2(0) for neZ
O0og,
N
D i, = A
k=1

googn.




o H,=HO0O00

fn,j,l
f=Unjkdnjryez = Injdniez, = ( f”’sj’z J(nj)ez, 000DOODODO

_ fn,j,N
Jododo, ood H O

([ —Fnj1(@) +a(@) fnja(x) )

(ﬁfa)(w) — _f?/v,/,j,Q(:C) +Q(:C)fn,]72(x) ’ o = (n,]) c Z]_,
K —frin(@) +a(@) fr 5N () )
Dom(H)
r ED&EZl(_f(/)f _I_ qfOé) S L2<I_N)7 \
“ 11 o (L) F £ 1(0) = Sf. 5(1) = Bafn1(0),

= P fa e L2 (M) £,1(0) = f0(1) = Sfn2(1), >

aEZy f7{L+17o(o) — fqlz,l(l) + ff;L,Q(O) — 5Bfn,1(1)a

\ fn,1(1) = fr41,000) = fn2(0) for neZ

ooooo. oo, soooooooo:



(0 0 O 0 1)
100 0 0
S=|010 0 0
000 10/

-2
00 SO00000,s=¢N~ 0000, {s¥})_,0000,0 k0000 s*0C
0ooooooooo,

1
Vg = —(F= t(]-) S_ka S_Qka T 78_(n_1)k)

vV N
Joo.

Pru = (u, vg)vg (u e C)
0ooooo Pq,Po,..., Py 0000,
I=P1+ - +Py, S=sP1+sPr+---+s"Py
Joooogdoogn.



In,j1 Jn.j1 In,j1
fn,:],Q = Py fn,:j,Q + -+ Py fn,:j,Q

fn,j,N fn,j,N fn,j,N
= (fnjvi)vr+---+ (frnj,vN)UN

0,02  f0,03| Jfo0,04

(f(o,o)y vs)

D D
, V1) fo,2,v2)
(fo,1,v1) (fo,1,v2 (fo,1;
(fo,0,v1) (fo.0,v2)

(f(070)7 ’U4)



U:L2(MY) - e, L2(rt) O

Uf —_ ((fOéavl)a€Zl7 ce ey (fOé)vN)OéEZ]_)7

Doddgooodou, vggooodgobl,
O0og.



e UODD000O0ODODDOOOOOO (H:=L2(MY), # :=a)_,L%()).

fn,j,l
J= (fa)aezl = ( fn’j’Q )(mj)ezl S LQ(I_N) gooooo.
fn,j,N
5 N
||Uf||7-[/ — Z ||((faavk))oz||%2(r1)
k=1

N
= > > NGavdlF201)

k=1 a€cZx]

1 N
= ¥ [ 3 (aw)lPde

acZxJ’0 k=1
N 1 5
= 3 Y | Vap@ e
acZxJ k=1 0

— 2
— Z ||fn’j’k||L2(rnjk)
(n.j,k)eZ .

2
= ||fllx < oo
000, U:H—H O well-defined. 00O, U DOO0OOQ00O.



o U H —->H OOOOOOOOOODO.

fa1 (fa,v1)
f={fa)acz, = ( fo§>2 Jacz, € L2(MY) 0D ( (fo"gw) Jacz, 0000
fa,N (f(lavN)

U,

(\/Lﬁ(foz,l + 3_1fa,2 + -+ 3_(N_1)foz,N) = (fa,v1),
< J%(fa,l + 5 2 fa2+ -+ s2WTD N = (fa, 02),

\\/Lﬁ(foz,l + S_Nfa,Q + -+ S_N(N_l)fa,N) = (fa,vN)
N O v

( 1 st g2 WD N p g (fav1)
1 1 s2 g4 ... g 2(N-1) Ja,2 — (fa, v2)
VN f =

o\ TN 2N L NV A ey (for vn)

Joo. oo, v oguoodd. guggoonoog v ooo.



e U(Dom(H)) C Dom(@]kvzlﬁk) ooooo.
g1

F=ni)niyes, = ( fn»gﬂ"? )(n.i)ez, € Dom(A) 00O00OO.
fn,j,N
fng = (fnj,v1)v1+ -+ (fn, vN)UN
0000,

—fn.0(1) + £5,1(0) = Sf;, 2(1) = Bafn,1(0), neZ
Ooooodn,

N N N
Y (o), oo+ > (fr1(0),v)v — S D (fy,2(1), vy,
k=1 k=1 k=1

N
= Ba Y (fn1(0),v)vg, n € Z.
k=1
Svp = skv, (k=1,2,3,...,N)ODODOOO,
N N N
Y (Fho(),vp)ve + > (fr.1(0),v)vp — > Sk(f;z,Q(l)aUk:)Ukz
k=1 k=1 k=1

N
= Ba > (fn1(0),v)vg, n € Z.
k=1



000, k=1,2,3,...,.NOD0O0O,

~(fro(L),v1) + (f2.100),v1) — 8" (fr2(1),v1) = Ba(fn.1(0), )

00000, 00000, ((fry v6))(nj)ez, O Dom(Hy) OD0D0000000
000000000. 0030000000000000000000. 00O,

Uf € Dom(@p—y Hy)
Oog.ooo,
U(Dom(H)) ¢ Dom(@r_Hy).



e U:Dom(fy)— @ _Dom(H,) 00000000

f=fa1)aczy > FaN)acz,) € D Dom(H,) 000000, (ga)acz, =
dn,j,1
dn,j.2
( n’f’ Jacz, O
dn,j,N
9n,j,1 Jnj.1
(go) = | Imi2 | =y—1lp, —y-1 fn,j2
gn,j,N fn7j7N

00000000 (ga)aez, € Dom(H) 00ODOODO.



goog,

—9n.0(1) + 95,1 (0) — Sgy, 2(1) = Bagn,1(0)
OO0 0.

k=1,2,...,NOOOO, (far)aez, € Dom(H,) OOOOO,

—fron+ Fr1k(0) = "1 51 (1) = Bafn1,(0)
0000. ga = fa1vi+- -+ fanva 00000,

—9gn.0(1) + g;,,1(0) — Sg;, (1)
= —(fpo1(Dvr+ -+ fron(DvN)
+(fn1,1(0)v1 + -+ f1,.1 y(O)vn)
—S(fp21(Dvr+ -+ fro n(Dvy)

= (=fn01(1) + f1,1,1(0) = sfp21(1))v1

+ -+ (—fonD) F fan0) = sV o n(D)uy
Ba(fn1,1(0)v1 + -+ fr1.n(0)vN)
Bagn,1(0).
N1030000000000000000, (ga)acz, € Dom(A) 0000000,



§2. 0000000

000000: H=Hy 0O0OODOOOODOOO0ODOOooooDo.
() HOODOODODO.

(i) o(H) 00DODOO0ODDOO.

(i) o(H) 0O000DDO00DDO.



e o(H)DO L2(R) 00DO0O L:=—$—22+qDDDDDDDDDD

LO000000000o0oooooo
—y" (2, A) + q(2)y(z, X)) = Ay(z, \) (1)
00000
6(0,\) =1, 6'(0,\)=0
000
(0,A) =0, '(0,N) =1
0000o0oooooog 6(z,N), o(z, ) D00, 0000

0(1,2) +¢'(1,)

A(N) = 5

0 o(L) 00DO00D0DO.



A(N)+1000000000000,0000000000000000000,
+ et o s <t o <t
A< AT <A <A <A <as<ad <.

000. o(L) O

oo
o(L)y={AeR| AW <1}= [J N 1,1
j=1
O0000. jeEN DDDD,szz(Aj—,A;F)D LO; 000000000000
Oooo.

(1) O Dirichlet eigenvalue 000000 op(L) ={un}y2y 0000,

op(L) ={Ne€R| ¢(1,N) =0} OO0 pe€D, N (>1).



OO0(H OOoODOoooodoo) xeCcodoo,

PO =220 + 2 /\)Z”(l’ N _ Z

0ono.
HEN occ(H): HOOODO co DODOODOODODOfIat band OO0 OO

001 o(H)=o0x(H)Uow(H) ODODOOD. OO0,

ooo(H) = op(L) 00D cac(H) = {A€R| F() € [~1,1]}
O 0O0.



002 g¢(z) 00000, 848 <000000000. OOD0O, 00 ()O(V)
ooooo.

() F(\)D0O0DO0 FM\)DODD0ODO00D00000. 0000 Ag1,202 20,3, ---
000 no.1,m0.2,M03,--- 0000, 0000000000000 :

10,1 < 20,1 <102 <X2<1M03<A3<" . (2)
000, 000 neN OOOO,

5
F(lo2n) 21 and  F(lozn-1) < —

googn.




(i) 000 H O periodic spectrum 0O >‘3_07>‘52»>‘6|_2>>‘547>‘6|_47---v anti-
periodic spectrum 0O Agl,Ag'l,A53,>\3'3, .. gooo,

F(Ad,)=(-1)" forneNu{0}, F(\g,)=(-1)" forneN
000
+ X + X 4 X + X +
200 <201 <201 <A2SA02<A3<Ag3<Aga< Aga<--. (3)

googn.

(iiil D00 HOOODODOODOODOODODOooDooooO:

O

J=1




(iv) jeNDDD,W:%&hA$ﬂDcﬂH)DjDDDDDDDDDD.DD
0,000 keNODOO, v 1#000000.

(V) o(H) 00000000000000000000:
BA—FBB

>\02n 1_{n7r—§iarcsm } —I—/ q(x)dz + + o(1),

Ba+ BB
3

1
)‘O o = n2m? —I—/O q(x)dzx + +o0(1) as n — co.

003 ¢9q=0, 8y <0000,000000000DO0DODOODOOOOOOO0NO,



§.3 00

00 3.1000000000000000000000000
c=¢'(1L,N), n=1-c2 00, O =), - ooooooo.
(1) 0 000

wi =0 forall (nj)e(z\{-1,0})x],

0 0 0
wé,(% = Ny, Wé,l) = cp, \U((),Q) = %y,

0 0 0
\V(_l)’o = U, w(—l),l — —CY, W(_1)72 — — P

(2) n=000C
wi® =0 forall (nj)e(z\{0})x]J,

(0) _ (0) _ (0) _
Vo0=0, Vgi=¢ WVyi=cp

000, wn) = (o )(m.jyez, (€ Dom(H)) 00O,

m-—-n,)

00 32 X € op(L) OO0 X € ooo(H) OO0, A ODO0O0DOODOO
{wmy , 000000,



001000 pel0,2r) 000, 0000000 Hy = @2_gL%(Mo,) OO
00000 H(p) 0000000

(H(W i) (@) = —fj (@) +a(@) f;(z), 7=0,1,2, =x€(0,1),

( @fzo(—f;/+ij) € Hu, \
2 —fo(1) + f1(0) — f5(1) = Baf1(0),
Dom(H(w)) =3 D fj € Hu|  f1(0) = fo(1) = fo(1), -
j=0 e’ f5(0) — f1(1) + f2(0) = Bpf1(1),
\ f1(1) = €' fo(0) = f2(0) ,
Ooo, dboodbdn

_ _ .2 du)
H= [ Mg = 17 (10,20, 70,5

J0o0000o00oooooooo U:L2(rYy - oooo:

UHW) = €™ fn, F=adncz = n ez, € L2,

nez
Do, HF OOOOOo4Oooodo:

& d
UHU ! = / H(u) .
[0,27) 2T



0 pel0,2r) 0000, {Ex(wl,ey 0 H(p) 000000000000 O00O0O
00000000, 0000,

() = ooe() Uowe() = | U {Ba(w}

n=1 ue[0,27)
00, N={neN| E,(u) does not depend on p} 0O0O0O,

ooo(H) = U{En(ﬂ)}o cac(H) = U U {En(p)}

neN neN¢ e[0,27)

op(L) Coso(H) ODO, o(H)\op(L) DDDODOO0. Aop(L) DOODOO

000
H(p)f =Af, fe€Dom(H(p))\ {0}
ooog.
B (1, )
w(x,\) = 0(x,\) — (1. )\)go(a:,)\)
ooo0, —y"(z,\) +q(x)y(z,\) = y(x,\) OO0 O0DO00D00O0OO0OO:

w(z, \)

y(x,k)==QU(w,A)y(O,A)-+(p(1’A)

y(1, ).




f = (fo, f1,f2) € Dom(H(u)) \ {0} 0000, X = fo(0,A), Y = fo(1,))
000. 0000 f1(0,A) = fo(1,A) = f2(1,2) O f1(1,)) = e fp(0,A) =
f~(0,\) 00, 000000:

. o(z, \)
_ p(z, A) ;
— () p(x, A
folz,A) = w(z,N)e'X + 90(1,/\)Y' (6)

00000000 —f£5(1,A) + f1(0,X) — f5(1,X) = Bafo(1,A) 00ODODODOO,

/ 90/(17)‘) / 90/(07>‘) )
— (w (L,LAD)X + (1N Y) + (w (0O,N)Y + 90(17>\)€ “X)
©'(1,))

(1, A)

— <w’(1, Ne X + Y) = B,4Y.
00000000000000:

(1 4+ 2e"™)X — {2¢/(1,A) + 0(1,)) + Bap(1,A)}Y = 0. (7)



000 (4)-(6) 00000 e#f5(0,\) — f1(1,N) + f5(0,\) = Bgefo(0,\) O
O 0O00g,

—(260(1,\) + ¢'(1,0) + Bpe(1, )X + (L + 2 "M)Y =0 (8)
oo0o0. (7)0O (8)00,0000000

()= (3)

000. 000, MO\, u) DOOODODOOO:

_ [ m1i1(A p) mio(A, p)
M) = (’f@l(%ﬁ) m22(>\75)>’
mi1(\p) = 14 2™,
mio(A, ) = —(2¢'(1,A) +60(1, ) + Bap(1,N)),
mo1(\, 1) = —(29(1,)\)+90’(1,>\)+5B¢(17>\)),
moo(\, u) = 14 2e M,



f0 Hwf=Xf0OOOODODOOO, det M(\,p)=0000. 000,

0 = 544cosu— (46(1, )¢ (1,)) + 26%(1,)) 4+ 2840(1, \)o(1,))
+2¢/(1,0)% + 0(1, )¢ (1, 1) + Bap(1, )¢/ (1, 1)
+2850(1, )¢’ (1,X) + Bpe(1,2)0(1,A) + BaBpe~(1,1))
O000. A2(\) =20(1, )24+ 40(1, M) (1,0) +24(1, )2 00,
(L, M) (1,\) 5

cosp=2A%()\) + " -2

O000. 000, {Ex(W)}pene={NER| F(\) =cosu}. 00000,

oac(H) ={NeR| F()e[-1,1]}
ooooo. H



0000: 002 (@G) 0000 FO)OODODDOODOO.

g 3.3

9cos2vV—1
38

Fo(\) = o= " (D)t

goog,

F(X\) = Fo(\) +

990 + 3(Ba + BB) sin2vA Lo e2lImvA
8 VA Al

) as |A|] = oo

googn.



00000 OPOschel, Trubowitz. Inverse Spectral Theoryd OO, ODOOO
O00000O0o0d: (AN —oo OO0, [0,1]><L2(O,1)DDDDDDDDDDDD

6(z,\) = cosvVix—+ % /Ow(sin VAz 4 sin VA(z — 2¢))q(t)dt

clIMV Az
+o< N ) (9)
0 (x.)) = — Asin\ﬁx—l—%/Ox(cosﬁa:—l—cosﬁ(x—2t))q(t)dt
clIMV/ Az
+o< ST ) (10)
sin \fa;
oz )) = % 2/\/( cos vz + cos VA(x — 2t))q(t)dt
oIV |z
+o< ST ) (1)
o (2, \) = cosfx+—/ (sin vaz + sin VA(z — 2t))q(t)dt
olIMV/ Az
+o< 5 ) (12)

0000000 F(N) ODODODOODODOOoDOd. L]



00 3.4 00 (HO@GiHooooo.

() Acop(L) DODO, FO) > 1.

(i) lim F() = oc.

(i) 00000 B4Bp<000000. 0000, AN =0000, F(\) < —2.

00. (D A€op(L) 000000, o(1,N)=0000. 00,0 neNODODD
un €D, AT1 00000 |AO)|>1. 000, FO\) =2A0)2-1> 1.

(i) 00 3.300,

F(\) = Fo(\) +o(Ep(N\)) as X\ — —oo.
O00d, F(A) — oo as A — —oo.

(iii) g DODOOOOO, 0(1,)) =¢'(1,\) OO0 (see [Magnus, Winkler, Hill's
Equation, Theorem 1.1]). OO, A(\) =000, 6(1,)\) = —¢'(1,)). OO
0, F(\) = —2+484885(1,0)2. 000, a8 <000 F(A) <-2000. [



AN O F()\)DOODDOOOO

Jootdootdboogdootdbootgubootd, bbb gtdon
Jog.d



Jdododo 3.3 0 odododododododododo:

00 3.5 () 00000 np ODODOODO, F(N)—1000 {AecC| VA<
m(no+ %)} 00000000000 2n0+1 00000 n>mng DO0O0OO
{AeC|] |VA-nr|<ZI}0020000000.00000000000000.

(i) 00000 ne DOOOO, FN)+2000 {AeC| VA <7(ng+3)}C
0 2no 00000 n>no 000000 {AeC| VA-n(n—3)|<Z} 00 2
0000000. 0000000000 O000Dn.

(iii) 0 ce (—%, 1), neNODODOO, ut(c) = n7r:|:u6|_(c), ug_(c) = %arccosAc,

A.=1t8¢ 000, 000D, 00000 ne 0ODDO, F(A) —c 000 {X€

_|_ —

Un (C)+un (c)
Cl VA< 25" 2100 2np+1 0,000 n>no 000000 r>0
0000,00 {AeCl |[Vi—ub(e)<r} 00 10000000, 000000
Jooooooo.




00 () 000. Co(n+3):={1eC| [VX=n(n+3)} 0000 Rouché
0000D00.0meNOOODDOO,

|)\—7rm|2% = ™ VA < 4)sin VA
ododog. gogdg, od 3.3 004,

(F(A\) = 1) = (Fo(\) — 1)

990 + 3(Ba+ Bp) sin2vA Lo (gmﬁ)
8 VA Al

2|Im \/Xl)

o(e

IsinvA]?0(1) as |\ — oo.
Fo(\)—1 = 9COS%\/X_1—1 = -2sin?VA 00,

A
(F(A\)—1)—(Fo(\)—1)| = o(1)|Fo(A\)—1| as |\ — co. \7r2(n + %)2

000, np 000O00DDOOO, FO\) —1 O \\\///
Fo(A)—1 0 Co(n+35) 0000000000
0 (2ng+10000).

00000 {AeC| |VA-7n|=1}0000000000,0000000 2
0000000000000. ]




00,0000, 48 <00000D0.
00 3.6 ce[-2,1]10000, F\)—-c0ODOOOODDODOO.
00 (A) 0(1,0),0(1,0),0(1,0),¢(1,N),A(N) O 0000, X € R O0OO
0(1,0),0(1,\), (1,0, (1,N),A(N) e ROOO. 00O, F(\) O 00O
O, eRO00, FN)eROOO.
(B) 00O ¢q€ L?(0,1) 0000, {an}>, €¢*(N) DODDOO,
1
A$=n27r2—|—/0 qg(x)dx + an
0000, 00O
e Garnett, Trubowitz, Commnent. Math. Helv.(1884) O pp. 262

e POschel, Trubowitz, Inerse spectral Theory

Jout. b, ng b dtd, DU n > mng DDDD,|\/)\%—n7T|<%
googn.



Oo0oooodog (oo 3.50000d.)

F(A)—l 0000 2ng+1000.
F(/\)+4DDDD 2no 000 .

w(no + 3)

VA

m(ng + 2)

1
%]%

AN 000

Dirichlet spectrum O noD 00

VAot

F(\)-1020000000.

F(\)+32 020000000,



F()—10000 2ng+A4 0, Ano+1
FOO)+30000 2np000,
F(\) —10000 2ng4+3 0,
F(\)+2 0000 2ng+2000.

7r2(no -+ 1)2

<«



000000000 3.4, 3.5() 00, F(\) € [-1,1] 00000000000OO
0ooQ.

FQ) w2 (ng + %)2 2 (ng + %)2

------------------------------------------------- LR e R R T e 1 e £ B R _é
’II \\ + 4
\ Ano-l-l
A : s |
F(\)—10000 2ng4+A4 0, no+1 | -
- o m2(no + 1) m2(ng + 1)2
F(\) 420000 2np000. _

F(\)—10000 2ng+3 0,
F(\)+2 0000 2rg4+2000.

000, FO) - 00000000000 OOOO. ]



00 000 f(z) 00D0O0OO0O0OO0ODOO,D00000 AODOOO, 0000000
O 0O0:
A
f(z) =0(" ) as |z|=r — oo.

AO0DD0 pO f()000D0DO000DO.

00O (Laguerre, see [Titchmarsh, The theory of functions, Section 8.52])
f(z) 00000, 2zeRO000 f(z)eRO0O, 000 200000,000
00000000, 0ooo, f(:) 0oooooooa, ff(z) 0000 f(z) 00
Doddooddonn.

002 () 000 003300, FO) =0EM?) as |\ - 0. 000, 00
3.6 0 Laguerre 000 00,002 () 00000, ]




00 (00000000) a€2,000,0(\) ={Oa(z,)}acz,, ¥(x,\) =
{(Wa(z,N}aez, 00000, 0O0DOC

60,0(07 )‘) — 17 @6’0(07 >‘> — 07 WO,O(C)) >\) — 07 w/O,O(Ov >\) =1

oo
—féf‘|‘Qfoz:>\foza (13)
—fh o) + £1,1(0) = f2(1) = Bafy,1(0), (14)
fn,l(o) — fn,O(l) — fn,2(1)7 (15)
fra1.000) = fr1(1) + f},2(0) = Bpfa1(1), (16)
frn1(1) = fuy1.0(0) = f,2(0), neZ (17)

Joodo. oood, toggbooboodgoodogn:

©1,0(0,A) Wq(0,\)
M) = ( @’178(0,/\) w’;g(o,A) ) '



0o 3.7. oo ououououooon:

©10(0.%) = P14 28 Pas, (18)
O 5(0,A) = (2A + 514901)(21? + Bpe1) — 491 n 2A +2539019/ (19)
W10(0.3) = P91 28 Pan, (20)
W 5(0,A) = (2A + 5A901)(21? + Bpe1) — 4901 n 2A +25390190/1. (21)

00, o1 = (1), &5 =¢'(1,N), 01 =0(1,X), 0, =01(1,\), A=A\ O
ooooooooo.

00 000 —f'4+qf=Af000000, (0,1) 00

f(1) —01f(0)
%
©1

flx) = f(0)0(x,\) +
0000, 00000000:

¥1 ¥1

(z, )




fo1 = flrg,s fo2=flr,, 0000, j=1,2000C0

(1) — 61 f0.:(0 ! fo.:(1) — fo (0
7 5(0) = fo,;(1) — 01fo ;( )’ 7 (1) = ©1f0,;(1) — fo,(0)
¥1 ¥1

o000, 000 (14) 00000 n=00000,

1) -6 0 ! 1) — 0]
—f6,0(1)+fo’1( ) S011]”0,1( ) ¥1fo,2( ;1 fo,2( )=5Afo,o(1)

OO00. 000 f0,1(0) = fo0(1) = fo2(1) O f0,1(1) = f1,0(0) = fo2(0) O
Jodddoggdogn:

(22)

01+ &} + Bapr

f1,0(0) = %f{),o(l) + 5

fo,0(1). (23)



000 (22)0 (16) 00000 n=000000

/ _ .y
7 6(0) — 901fo,1(1;1 f0,1(0) n fo,2(1) S011]“"0,2(0) — Bpf10(0)

0O00. 000 f1,000) = fo0(1) = fo2(1) O fo0,1(1) = f1,0(0) = fo2(0) O
Joddgoggonn:

2f0,0(1) n oy + 61+ Bpe1

f1,000) = - f1,0(0).
Y1 Y1
000 (23)) J000ooOoooooao:
2A 2A —4 2A
#0(0) = (24 4 Ba¥1)(2A 4 Bpe1) foo(1) + + ﬁB@lfé,o(l)(Q“)

2¢1
©p0(z,A) =0(z,A) 00, f=©0 (23) 0 (24) 000000 (18) O (19)
000. 00000, Woo(z,A\) =¢(z,A\) 0000000 (20)0 (21) 0 f=W
0 (23)0 (24) 0000000OO0ODO. L]



003.8. det(M(\) —1) = —2(F(\) — 1), det(MQ\) + 1) = 2(F()\) + 1)
noooo.

o otuoodgogd,

det(M(\) — 1)

A+ Bap1)2A 4+ Bp1)—4  ,,  2A+Be1r , . e10)
= 2 p1071 + 7 101 —
_I_(QA + Bap1 ) {(2A 4+ Bap1)(2A + Bpp1) — 4}91
4
(2A + Bar1)(RQA + Bpy1), ; 24+ Bap:
+ 4 0101 — > 01
- (2A + Bap1)(2A + Bpe1) =4 2A+ By
p1 T+ 1
201 2
(2A + Bar1)(2A + Bpy1) — 4 2A + Bpe1 o
— 1 1971 + 1 p1p107
_|_(2A + Bap1){(2A + Bar1)(2A + Bpe1) — 4}91
4
(2A 4 Bap1)(2A + Bpe1)
+ 0101

4



00000. 619} —0,p1=100000,

det(M(N\) — 1)

- (2A 4 Bapr1)(2A + Bpp1) — 4 n (2A + Bap1)(2A + Bpe1)
4 4

107 2A+ Bapr (2A + Bap1)(2A + Bpp1) — 4

01 —
A :
2
5 BPL +1
_ (@A +5A901)2(2A + BB¥1) 44
Cp107 24+ Bapr 2A + Bpy1

01 — :
> > 1 5 1




00 61 +¢,=2A0000,

det(M(\) — I)

(2A 4+ Bap1)(2A + Bpp1) 010" B BB
= AP > BY —I—4—Tl—2A2—?A@ 901—?901901
01 + ¢ 01 + ¢
= —4A% - Bper - > L — Bap1 - > L
 BaBB p107 Ba BB
5 2-I- 21— 291901—390190’1
= _4A% > —I— 4 — —(25A + BB)01p1 — —(BA + 28B)p1p1 — 5 1

000. 00 0146 — 0y =100000, det(M(\) —1)=-2(F(\)—1) O
O0. det( MM +1) =2(F(\)+1) 0000000 L]



F(AN)—-1000000000D0o0ooooooooo
(1) <27 <z () <zQ) <) <.,
FO)+ 1000000000000 000000000d

(1) <z (-1 <z (-1) <23 (-1) <...
000, 0000,

2d (1) < 27(=1) <27 (1) <27 (1) <27 (1) <
25(-1) <23 (-1) <z (1) <z (1) < ...
Joooo(@o 2@ oooo.).

i + = + = +
O 3.9 OO0 H O periodic spectrum [ >‘o,07>‘o,27)‘o,27>‘0,47>‘

anti-periodic spectrum 0 Ag 1, A\d 1, g3, Ad5,... 000. 0000,

0,3
Mo =123 (1), A5op =2t(1), A5, 1 =2t(-1) (YneN) DDOOOO.

0’4’...



O0O. xeRO00.

A€ DATontnio U gantne <= A € {5 (Do U {zn (D}t

Jooboogdg.

0000 € (A5, U {Ag0,)3%; 00000, DOO0000 yz,)\) =
(yo,j(z, M) jey 20 0D0ODOO,

—y" 4+ qy = My, (25)
—40.0(1) + v6,1(0) — 45 2(1) = Bayo,1(0), (26)
90,1(0) = y0.0(1) = yo 2(1), (27)
y10(0) — 10,1(1) + 55 2(0) = Bpyo,1(1), (28)
0,1(1) = y1,0(0) = y0,2(0), (29)
HRERNE
0 0
( oo ) = ( S ) (30)

Jgootd. b, bbb bodb, bbb

0o(0,N) \ 0(0, )
( h (0 ) ) = M) ( o o(0. ) ) ' (31)



(30), (31) OO,

(M) =) ( WAICNY ) ~o.

y(x,A) = 40,000, \)O(x,\) +y5 o(0, )W (z,\) DOODDOOODT, det(M(N) -
[)=0000.003800,F\)—-1=0000.000, A€ {z(1)}°,U
{z (1)}, 0OO.

000 A€ {z1 (1)} qu{z (1)}, 00000000, det(M(\) —1) =0
0o0oooo

(M) = 1) ( o ) =0 (32)
00000 (e1,c0) OO0O. (25)—(29) OOO
7 (0,AN)\ [ c
(o )=(2) 32)

00 y(xz, ) DOD0O. DOD0DO0O0y(x,A) =c19(z,\)+eoW(x,A) OOO. (31),
(32), (33)00, (30) JOOd. OOO, A O the periodic spectrum OOOO.
0000Xx€e {5,108 U{Ag 0, )02, OOD.

Ooood, bdbdbgdnn.

A€ {ASon_1tne1 <= A€ {2 (—D)}nzg.



O 3.9 00,

Jgood. ggoogd,

+ + + + = o

20,0 20,1 <Ag1 <Ag2 SAg2 <Ag3<Ag3<AgaSAga<-
Jooo.




Thank you for your attention.

0000, 0000000000000 000D00D0DOo((B)Mooooooooood
oottt ogn.



